

■△ (ENFJ, ЭИЭ)

- Хожу я достойно. Не торопясь, рассудительно.
Поговорив с человеком, я сделаю выводы о его аккуратности и какие-то свои скоропалительные заключения о его интеллекте.
Я за справедливость при трезвости полнейшей!
Я своих эмоций стесняюсь, но не скрываю...
Мне важна не логика, а то, в какой форме мне преподносят.
Эмоции у меня иногда преобладают.
Я могу изменить свое решение, но обычно я прав.
Я к сельскому хозяйству испытываю, мягко говоря, антипатию.
Неутомимым тружеником не назову себя никогда в жизни!
Столько вопросов на ваш вопрос можно задать!
Ну, вот Петр заставил бояр бороды сбривать. Тебе бы это в голову пришло? Наверное, нет. А ему пришло!
Самая ценная способность - сдержанность.
Производство человека не то чтобы ограничивает, а направляет в определенное русло.
Что, скользкий я?!Совсем девственную природу я не люблю. Нужно, чтоб печать цивилизации была.
Абсолютно равнодушен к комфорту, абсолютно!
У меня какие-то навязчивые бывают мысли по поводу этих опасностей!
Это не внутреннее, а внешнее, напускное — схватил папку и побежал, и все думают, что весь в работе.
Время мне никогда ничего не диктует. Как запланирую, так и будет!
Как Владимир Ильич, стараюсь. Говорят, что он точно ходил — часы можно проверять.
Мне говорят, что я спокойный человек, а внутри уже всё кипит!
Нет, нет, я, в основном, не меняю своей походки, ровный темп.
Лишних контактов я не делаю.
Все равны на функциональном уровне.
В жизни должен быть порядок! Какой ни был бы руководитель, его нужно уважать как олицетворение этого порядка.
Устаю морально от людей, которые свою энергию направляют на меня.
Мне нравится эта обстановка, когда нужно себя в экстремальной ситуации проявлять.
В экстремальных ситуациях я расстраиваюсь.
Спорт?! Бог миловал. Я человек искусства!
Дело довожу до конца любой ценой!!
- 5 лет на одном месте, и мне уже становится грустно...
Инициативна, чересчур даже. Вообще мне нужно на баррикады! Я такая революционная!!
У меня очень сильная интуиция, у меня она двойная.
Подчинить я могу большое количество человек. Обычно на трибуну влезешь и хамить начинаешь.
Лучше любые эмоции, чем отсутствие отклика.
Но я же могу истолковать двояко и трояко!
Я могу по-разному отреагировать: могу спокойно, могу эмоционально, могу грозно — по-разному.
В нашей жизни очень много драматизма, ещё и рассказывать о нём...
У меня бывает страсть, эмоции выхлестывают!
Когда разговариваешь с человеком, то замечаешь какие-то изменения — это настораживает сразу же, начинаешь анализировать.
Чьи-то эмоции кто-то должен гасить.
Чтобы сдержат эмоции, я не читаю газет.
Сегодняшние наши действия — я их предвидел, потому что анализ шёл экономический.
Скучно, когда, как сейчас, ничего не происходит.
Когда делаешь справедливо для одного, ущемляешь другого.
Готовить? Если я это есть буду, и оно вкусное, тогда — да.
Я — кругом, я разделяюсь!
Я не люблю сзади ходить, я люблю быть впереди.
Гости? Мне очень трудно... Я, конечно, вида не покажу, но мне очень трудно.
У меня бывают наплывы, когда я могу выразить свои чувства смехом, эмоциями. А бывают периоды, когда я сижу и молчу.
<Руководитель о подчинённых> Если он исполняет это дело, я должен ему доказать. А не то, чтобы я приказал, а он идёт, плюётся, матом матерится — это нехорошо.
Я был на учебе, проходил аттестацию. Из меня получился политический лидер.
Последний довод — развернуться и уйти!
Какая бы драма ни была, она всегда заканчивается.
Меня можно убедить, особенно логикой убеждения.
Я сделаю всё, чтобы аккуратно этот человек уступил мне дорогу.
В коллективе все старше меня. Я их жалею, они меня поэтому любят.

Я импульсивная такая, сердцем живу!
Страшные истории люблю.
Я считаю себя решительным, когда я всё обдумаю.
Я как дирижёр — сразу по всем направлениям.
Не люблю предупреждать, когда иду в гости. Мне кажется, это обуза для хозяев, а так оно приятнее, хотя и нравится не всем...
Сейчас редко найдёшь спокойного, рассудительного человека.
Я — линейный служащий, между теми и этими <рабочими и начальством> и все давят.
Нравится?! Что тут может нравиться!!
Я знаю, что эмоции берут верх, я себя контролирую.
Не знаешь, чьи эмоции — свои или чужие.
Сама логика не позволяет любить людей беспринципных!
Конфликт всегда должен быть.
Я вообще самокритичная очень.
Настороженно верить.
Как оценивать квалификацию руководящего аппарата?
Стройки ещё нет, а напряжённость работы уже есть.
Пытаете, так сказать? Это не больно?
Состояние человека ощущается, его напряжение, нервозность.
Сейчас популярным стало заботиться о своём здоровье. Это веление времени, что ли.
Всё зависит от обстоятельств. Обстоятельства бывают разные.
К работникам милиции — определённое уважение.
Отношение к себе чувствую сразу, это бывает иногда даже болезненно.
Стоит один раз ступить против нормы, и на тебя будут показывать пальцем.
Внутри я, наверное, эмоциональный, а снаружи — холодный.
В нашей работе вообще одни противоречия часто.
Авангардизм я вообще не понимаю. Терпеть не могу — мазня, ничего больше.
Чем тяжелее обстановка, тем больше есть желание решить, бороться с этим.
Шефа понимать — понимаю, но не всегда принимаю правильность его решений.
Я не люблю долго переживать. Говорю себе, как Скарлетт О'Хара: «Я об этом потом подумаю».
У меня и работа связана с этим — чтобы замечать настроения людей.
Всегда готов прислушаться к чужому мнению, внести поправки.
Считаю, что, заранее спланировав, можно избежать каких-то всплесков.

В справедливости не всегда порядок прослеживается.
Я желания соразмеряю со своими возможностями.
Если возможностей нет, то и желания не возникают.
Летаю, а не хожу!
Я ставлю цели какие-то: на 5 лет, на год, на месяц, на неделю, на день.
Пожалуй, я не берусь судить о себе по какому-либо тесту...
Хороши люди, каждый день открывающие новый мир.
Ждать не буду, лучше приду сам на 5 минут раньше, но ждать не буду — это неуважение ко мне.
Не люблю импульсивных, хотя сама человек импульсивный.
Люблю, чтобы в стопочках лежало всё.
Я не всегда могу раскрыть свой внутренний мир, это, может быть, зависит от окружения.
Я очень люблю спокойных людей. Я иногда бываю такая громкая, импульсивная, а со спокойными людьми я и сама успокаиваюсь.
В экстремальных ситуациях парализует мою волю, я теряюсь — страх.
Очень люблю мистику, верю во всё это.
Могу понять отношение человека к складывающейся ситуации, только я должен на него посмотреть так, чтобы он не видел, понаблюдать за выражением его лица.
Ум, интеллект больше всего привлекает в людях.
Не просто интеллект, а самореализующийся. То есть люди, которые способны применить свои умственные способности в жизни, пробыть.
На данном этапе меня волнует одна глобальная проблема: как воспитать своего ребёнка, научить думать, размышлять, анализировать, чтобы она не бросалась в крайности.